Классный час №12.

Тема. «Вредные советы».

Цель: выработка правил поведения и навыков коммуникации через психологический прием «от обратного».

Ход занятия.

1.Разминка. «Молекулы». Цель – дети должны ощутить себя нужными, почувствовать комфортность от этого. Мастер предлагает детям двигаться под музыку до тех пор, пока она звучит. Когда выключается музыка, мастер произносит цифру. Например, «два» - это означает, что дети должны быстро найти себе пару, т.е. сгруппироваться по 2. Если звучит команда «восемь» – группа должна включать восемь человек.  Последняя команда мастера должна разделить детей на 3 группы.

2.Работа в группах. Слова мастера: «Часто вы слышите полезные советы от родителей, учителей, по телевидению, в прессе о том, как избавиться от вредных привычек, научиться вести здоровый образ жизни, жить в ладу с окружающими. 

А) Пофантазируйте, пожалуйста, и придумайте продолжение в стиле Г.Остера следующих вредных советов»: 

- если хочешь чтоб  директор познакомился с отцом …

· если хочешь отдохнуть ты от учебы – это просто…

· если близок гимназисту стиль хипповый или рэп…

· если хочешь промахнуться с поступлением своим …

б) Сочините для газеты 5 советов, которые могут быть опубликованы под заголовком.

· как стать нищим

· попасть в армию

· как быстро набрать лишний вес

· как поссориться со всеми  в классе

3.Рефлексия. 

· что показалось забавным

· есть ил в стихотворениях доля правды

· не кажется ли вам, что любые советы стоит воспринимать не с раздражением, а с чувством юмора

